



JAVNI ZAVOD  
ZDRAVSTVENI DOM RADEČE  
UL. OF. 8, 1433 RADEČE, tel./fax: 03 56 80 200



Zadeva: CEPLJENJE V OBČINI RADEČE

Spoštovani,

že več kot eno leto nas ukrepi za zajezitev epidemije COVID-19 omejujejo in vplivajo na kakovost življenja. Sedaj imamo na voljo učinkovito sredstvo za zajezitev epidemije – cepivo. Kljub temu pa epidemije ne bomo zaustavili, če se ne bomo cepili. S cepljenjem bomo zaščitili sebe, svojce, prijatelje, sodelavce in predvsem tiste, ki jih bolezen najbolj ogroža in lahko povzroči celo smrt. Če bomo zagotovili dovolj visoko stopnjo precepljenosti prebivalstva, potem lahko upamo, da bo naše življenje potekalo tako kot smo bili vajeni, da bodo otroci lahko obiskovali šolo, da bodo odrasli lahko hodili v službo, da se bomo lahko družili, odšli na počitnice...

Trenutno je na voljo več vrst cepiv. V Sloveniji cepimo samo s tistimi cepivi, ki so varna in učinkovita, pripravljena z izjemnim napredkom znanosti in jih je odobrila Evropska agencija za zdravila.

Cepljenje proti COVID-19 je brezplačno in je zagotovljeno za vse prebivalce Slovenije, ki so starejši od 12 let. Cepljenje proti COVID-19 priporočamo, saj lahko okužba s SARS-CoV-2 povzroči resne zdravstvene zaplete in celo smrt. Znale so dolgoročne posledice bolezni COVID-19, ki se kažejo kot kronične poškodbe srčne mišice, pljuč, ožilja in centralnega živčnega sistema (možganska kap, epilepsija, motnje spomina).

Odločitev za cepljenje je stvar vsakega posameznika, a če želimo zaustaviti epidemijo, zbolevanje in umiranje zaradi Covid-19, je prav, da to odločitev skrbno pretehtamo in se odločimo ZA cepljenje. Najbolj pomembno v teh časih pa je, da znamo poiskati in upoštevati prave, zaupanja vredne in strokovne informacije.

Vabimo vas, da se s klicem na telefonsko številko Zdravstvenega doma Radeče 064/259-622 prijavite na cepljenje, katero bomo izvedli na vašem domu. Zdravstveni delavci vas bodo poklicali in se skupaj dogovorili za termin obiska na vašem domu.

Radeče, 12.7.2021

Matjaž Šušteršič  
poveljnik Štaba CZ  
Občine Radeče

Franci Čeč  
direktor ZD Radeče

Tomaž Režun  
župan Občine Radeče